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 Bedienelemente und Komponenten

1. WLAN LED-Indikator
2. Infrarot-LEDs
3. PIR-Sensor
4. Mikrofon
5. PIR LED-Indikator
6. Verschluss
7. Kameraobjektiv
8. Batteriefach

9. 
10. Menü-Taste 
11. OK-Taste
12. Wiedergabe-Taste
13. 
14. Runter-/Foto-Taste
15. -Taste
16. D

17. 
18. 
19. 
20. Netzteilanschluss
21. Gurtdurchführung
22. Öffnung
23. 1/4" Stativgewinde
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 Vorbereitungen vor dem Gebrauch
1. Stromversorgung

s
1.1 

1.2 
 

 

2. Einsetzen einer Speicherkarte
2.1 Setzen Sie eine im Dateiformat FAT/
FAT32 formatierte TF- oder microSD-Karte 

32 GB nicht überschreiten.
3. 
Stellung Beschreibung

EIN 1. 

TEST

1. 
2. 
3. Anzeige und 
Wiedergabe der 
Aufnahmen

AUS
1. Kamera ist 

EIN AUSTEST
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 Verwenden des manuellen Aufnahmemodus („TEST“)

Foto-Modus

Datum Uhrzeit

Speicherkarte Aufnahmezeit

Datum Uhrzeit

Speicherkarte

Ansicht des Foto-Modus Ansicht des Video-Modus
 

 

 

 Aufrufen angefertigter Bilder/Videoaufnahmen

1. 

2. 

3. 

4. 

5. die 
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 Einstellungen der Speicherkarte
 

 
um das Durchsuchen der Speicherkarte 

Wiedergabe-Taste.

 Hinweise zum Herstellen einer Verbindung mit dem 
Computer über USB

1. 

2. 

3. 



- 5 -

 Übersicht über die Menüpunkte (Standardeinstellungen)
 

 

 

Taste.
 

die Menü-Taste erneut.
Code Menüpunkt Code Menüpunkt

1 Modus 12   Audio Aufnahme   Ein / Aus
2 5 Sekunden – 60 Minuten 13

3 PIR- 14    Zeitschaltuhr Ein / Aus

4 Fotos 1 Foto / 2 Fotos / 3 Fotos 15 Ein / Aus

5 3 Sekunden – 10 Minuten 16 Name der Kamera Ein / Aus
6 720P / 1080P /... 17 P Ein / Aus

7 Sprache  ... 18 Automatische WLAN-
Deaktivierung 1 Min / 3 Min / 5 Min

8     Z en 19 WLAN-SSID

9 Uhrzeit & Datum / Datum / 
Aus 20 WLAN-Passwort

10    Fotoauflösung 5M / 8M / 12M / 16M /... 21 Formatierung Nein / Ja (Speicherkarte 

11 Version Firmware 22 Nein / Ja

automatisch überschrieben.
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Sensor der Kamera deaktiviert.
* Normal

* TL video

 

versetzt sich die Kamera automatisch in den 

* 

* 

 Herstellen einer WLAN-Verbindung/Koppeln mit der App
Installieren der App
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1. Nutzen Sie ein Smartphone mit Android-

2. 

Android/iOS

Herstellen einer WLAN- und Bluetooth-Verbindung

Benutzerhandbuch
Benutzerhandbuch

an.
1. 

2. 

ist.
Schritt 1:

Schritt 2:

Schritt 3:
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Schritt 4:

Schritt 5:

Hinweis: 
1. 

r  LED Indikator
2. er

 LED-Indikator
3. 
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Verwenden der APP

 die Ansicht
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trennen anzeigen

Kamera anfertigen

Foto-Modus aktivieren Kamera aufrufen

aktivieren

 Montieren der Kamera im Freien

 

 Richten Sie die Kamera nach Norden oder Süden aus. Sehen Sie von 

 

 

die Bewegungsgeschwindigkeit sowie die Entfernung berücksichtigen.
 

sind.
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 gurt
em n

Gurt zu befestigen ist.



        CE KENNZEICHEN
Das aufgedruckte CE Kennzeichen entspricht den 
geltenden EU Normen und signalisiert, dass das 
Gerät die Anforderungen aller für dieses Produkt 
gültigen EU-Richtlinien erfüllt. Die vollständige 
Konformitätserklärung ist auf unserer Website 
www.braun-phototechnik.de direkt auf der 
Produktseite zu finden.
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        CE MARKING
The CE marking complies with the European 
standards and indicates that the product meets the 
requirements of the applicable EU directives. The 
complete declaration of conformity can be found on 
our website www.braun-phototechnik.de directly on 
the product page.



BRAUN Scouting Cam 
BLACK200 WiFi Mini

MANUEL D'UTILISATION
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 Vue de la caméra

1. Indicateur LED Wi-Fi
2. LED infrarouge
3. Capteur IPR (infrarouge) 
4. Microphone
5. Indicateurs d'état PIR
6. Boucle
7. Objectif de la caméra
8. Compartiment de pile

9. Trou de sécurité
10. Touche Menu 
11. Bouton OK
12. Bouton de Lecture
13. Bouton Haut/Vidéo
14. Bouton Bas/Photo
15. Touche Photo
16. Écran LCD

17. Fente pour carte microSD
18. Interface Micro USB
19. Bouton (ALLUMER/TEST/

ÉTEINDRE)
20. ENTRÉE CC
21. Trou de la sangle
22. Trou pour un câble de sécurité
23. Emplacement de trépied
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 Préparatifs avant l'utilisation
1. Alimentation électrique
Cette caméra prend en charge 2 modes d'alimentation : Piles AA et 
alimentation externe.
1.1 Piles AA : Nécessite 4 piles AA 1,5 V. Assurez-vous de respecter le 
sens des polarités.
1.2 Le port d'alimentation externe est situé sous la caméra, qui prend en 

2. Insertion de la carte mémoire
2.1 Installation de le la carte TF Classe  
10 (micro-SD), avec FAT/FAT32. Prend en 
charge jusqu’à 32 Go Max.
3. Présentation de la sélection de fonction :

Mode Description
Marche 1. Mode normal ;

TEST

1. Réglages 
personnalisés :
2. Capture manuelle ;
3. 

Arrêt 1. Éteindre la caméra.

Marche

Alimentation 
externe

ArrêtTEST
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 Capture ou enregistrement manuel sous le mode 
« TEST ».
Mode 
photo

Date Heure

Taille de 
l’image

Carte 
mémoire

Nombre 
d'images

Mode 
vidéo

Durée de 
la vidéo

Date Heure

Carte 
mémoire

Interface photo Interface vidéo
 Faites glisser l’interrupteur sur la position « TEST » (l'écran est éteint).
 

et Vidéo.
 Appuyez sur le bouton « CAPTURE » pour capturer une image ou une 

vidéo manuellement.

 Explorer les photos/vidéos
Suivez les étapes ci-dessous pour prévisualiser les photos ou les vidéos 
dans votre caméra.
1. Faites glisser l’interrupteur sur la position « TEST » (l'écran est éteint).
2. 
ou vidéo.
3. 
vidéo.
4. Lorsque vous regardez une vidéo, appuyez sur « OK » pour Lecture 

rapide. 
5. Appuyez sur « LECTURE » pour quitter.
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 Réglages de la carte TF
 Faites glisser le sélecteur sur la position 

« TEST » (l'écran est allumé) ;
 Appuyez sur le bouton « LECTURE » pour 

explorer le contenu de la carte TF Appuyez 
sur le bouton « MENU »  Appuyez sur 

suppression  Sélectionnez « Un » ou 

 Appuyez sur le bouton « LECTURE » pour 
quitter.

 Précautions à observer pour la connexion du câble USB
1. Assurez-vous que le sélecteur est en position « TEST » 
2. La carte mémoire ne peut pas être formatée via USB lorsque 
l’appareil est connecté à l’ordinateur. Cette connexion permet seulement 
l’exploration des photos/vidéos, copier et supprimer, etc.
3. Avant connexion via USB, veuillez saisir le mot de passe s’il a été 

 Vue générale du menu (paramètres par défaut)
 Faites glisser le sélecteur sur la position 

« TEST » (l'écran est allumé) ;
 

l’interface des réglages ;
 

 Appuyez sur « MENU » pour quitter.
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Code MENU Paramètres Code MENU Paramètres

1 Mode Photo/Video/Photo+Vidéo 12 Enregistrement 
audio Marche/Arrêt

2 Intervalle PIR 5 secondes - 60 minutes 13 Timelapse Normal/TL vidéo/Désactivé

3 Niveau PIR Bas/Moyen/Haut 14 Réglages de 
l’heure Marche/Arrêt

4 Numéro de 
capture 1 photo/2 photos/3 photos 15 Enregistrement 

en boucle ON/OFF

5 Longueur 
vidéo 3 secondes - 10 minutes 16 Nom de la 

caméra Marche/Arrêt

6 Taille vidéo 720P/1080P/... 17 Code de sécurité Activé/Désactivé

7 Langue English, Deutsch, Francais,
Italiano,  ... 18

Arrêt 
automatique du 
Wi-Fi

1 min/3 mins/5 mins

8 Réglage de 
l'horloge AA/MM/JJ 00:00 19 Nom du réseau 

Wi-Fi (SSID) TJ48K1W (Initial)

9 Stamp Heure et date/Date/Éteint 20 Mot de passe 
Wi-Fi 12345678 (Initial)

10 Taille Photo 5M/8M/12M/16M/... 21 Format NON/OUI (Formatter la carte 
TF)

11 Software Numéro de version de 
micrologiciel 22 Réglages par 

défaut NON/OUI

Remarque :
Enregistrement en boucle : Les nouveaux enregistrements écraseront les 
anciens lorsque la capacité mémoire est atteinte.

 Fonction spéciale : Réglage du « Timelapse »
Si vous activez cette fonction, le capteur PIR de la 
caméra sera désactivé.
* Normal : En fonction du réglage du « Mode », 

la caméra capturera des photos/vidéos ou 
photos+vidéos à l'intervalle que vous réglez.

* Vidéo TL : La caméra capturera des photos à l'intervalle que vous 
réglez. Ces photos seront assemblées en une vidéo.
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 Fonction spéciale : Paramètres« Paramètres de la minu-
terie »

fonctionnement pour la caméra. Elle sera mise en 
mode veille hors de cette période.

* Si l’heure de démarrage précède l’heure actuelle, le réglage sera 
appliqué le jour d’après.

* Si l’heure de démarrage est antérieure à l’heure actuelle, le réglage 
sera appliqué ce jour.

 Connexion Wi-Fi à l’application
Installation de l’application
Avant d’utiliser la fonction Wi-Fi, veuillez installer l’application sur votre 
smartphone.
1. Pour un smartphone Android, veuillez d’abord 
télécharger et installer l’application « Venari » 
depuis Google Play. Pour un iPhone, veuillez 
d’abord télécharger et installer l’application 
« Venari » depuis Apple Store.
2. Vous pouvez également analyser le code QR 
pour obtenir l’application « VENARI ».

Android/iOS

Connexion Wi-Fi
Appuyez sur le bouton « Guide utilisateur », situé dans le coin supérieur 
droit de l’application « VENARI ». Veuillez regarder la vidéo  
« Guide utilisateur » avec attention avant de vous connecter.
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1. 
les deux modes TEST/ON)
2. Avant d’utiliser l’application « VENARI », assurez-vous que les 
fonctions Bluetooth et Wi-Fi sont activées.
Étape 1 : Activez l’application VENARI, cliquez sur « Connecter l'appareil 
WIFI »
Remarque : Pendant le processus de connexion, VENARI pourrait 
demander l’autorisation d’accès à la localisation du téléphone, aux 

« AUTORISER » ou « OK ».
Étape 2 : Sélectionnez le nom Bluetooth de la caméra depuis la liste 
Bluetooth. (Hownic)
Étape 3 : Saisissez le mot de passe et appuyez sur « OK » pour 

Étape 4 : L’application terminera automatiquement la connexion dans les 
60 secondes.
Étape 5 :
vous reconnecter rapidement à la caméra correspondante dans la « Liste 
des appareils ».
Remarque : 
1. Tant que la connexion Wi-Fi est en attente, le voyant LED d’état Wi-Fi 
clignote rapidement.
2. Lorsque la connexion Wi-Fi est établie, le voyant LED d’état clignote 
chaque seconde.
3. En cas d’échec de la connexion, rallumez la caméra et quittez 

connexion.
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Utilisation de l’application
Après une connexion réussie, vous pouvez regarder la vidéo en temps 
réel dans l’application, prendre des photos et enregistrer des vidéos, 

Désactiver la connexion Wi-
Fi
Alimentation sur pile de la 
caméra Prise de vue

Format de photo sélectionné Réglages de la caméra
Sélection du mode vidéo Multisélection

 Installer la caméra en extérieur

sur le terrain :
 Montez la caméra à environ 0,5-2 m de hauteur, pointée légèrement 

vers le bas.
 Orientez la caméra vers le nord ou le sud, et NON vers l’est ou 

l’ouest, car le lever ou le coucher du Soleil pourrait déclencher 
accidentellement la caméra ou générer des images surexposées.

 Retirez toutes les obstructions devant la caméra pour éviter de 
masquer l’objectif de la caméra ou le capteur PIR. Sinon, la caméra 
pourrait se déclencher accidentellement par jours de grand vent ou 
chauds.

 Pour éviter les déclenchements accidentels, vous devriez ajuster 
la sensibilité PIR en fonction de la taille de l’objet ou de l’animal, la 
vitesse et la distance du mouvement.

 Assurez-vous que l’heure et la date sont correctes.
 Assurez-vous que la caméra est en mode « ON » (avant de vous 

absenter).
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arbre ou un autre objet. Les illustrations suivantes indiquent comment 



        MARQUAGE CONFORMITÉ
        EUROPÉENNE CE
Le marquage CE est conforme aux normes 
européennes et indique que le produit est conforme
aux exigences des directives européennes 
applicables. La déclaration de conformité complète 
se trouve sur notre site Web 
www.braun-phototechnik.de directement sur la page 
du produit.



BRAUN  
BLACK200 WiFi Mini

MANUALE DELL'UTENTE
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 Vista della fototrappola

1. Indicatore LED Wi-Fi
2. LED a infrarossi
3. Sensore PIR
4. Microfono
5. Indicatore LED PIR
6. Montante
7. Obiettivo fotocamera
8. Vano batteria

9. Foro di blocco
10. Pulsante Menu 
11. Pulsante OK
12. Pulsante Riprodurre
13. Pulsante Su/Video
14. Pulsante Giù/Foto
15. Pulsante SHOT
16. Schermo LCD

17. Slot per scheda Micro SD
18. Interfaccia Micro USB
19. Interruttore (ON/TEST/OFF)
20. Ingresso CC
21. Foro per la cinghia
22. Foro per cavo di sicurezza
23. Slot per treppiede
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 Preparazione prima dell'uso
1. Alimentazione
Questa fotocamera supporta 2 modalità di alimentazione: batterie AA e 
alimentazione esterna.
1.1 Batterie AA: sono necessarie 4 batterie AA da 1,5 V. Assicurarsi che 
la polarità delle batterie sia corretta.
1.2 Nella parte inferiore della fotocamera è presente una porta di 
alimentazione esterna che supporta l'alimentazione CC a 6 V e 1,5A; le 
dimensioni della spina di alimentazione sono 
3,5X1,35 mm.
2. Inserimento della scheda di memoria
2.1 Installazione della scheda TF (microSD) 

G Max.
3. Introduzione alle funzioni dell'interruttore:
Modalità Descrizione

ON
1. Funzionamento 
normale

TEST

1. Impostazioni 
personalizzate
2. Riprese manuali
3. Controllo e 
riproduzione

OFF
1. Spegnimento della 
fotocamera.

ON

Alimentazione 
esterna

OFFTEST
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 Scatto o registrazione manuale in modalità "TEST"
Modalità 

Foto

Data Ora

Dimensioni 
immagine

Scheda 
TF

Quantità di 
immagini

Modalità 
Video

Tempo 
video

Data Ora

Scheda 
TF

Interfaccia foto Interfaccia video
 Far scorrere l'interruttore in posizione "TEST" (lo schermo è acceso).
 

Video.
 Premere il tasto "SHOT" per scattare una foto manualmente o per fare 

un video manualmente.

 Sfoglia foto/video
Attenersi ai passaggi seguenti per visualizzare l'anteprima di foto o video 
nella fotocamera:
1. Far scorrere l'interruttore in posizione "TEST" (lo schermo è acceso).
2. Premere il tasto "RIPRODURRE" per accedere all'interfaccia foto o 
video.
3. 
video.
4. Durante la riproduzione di un video, premere il tasto "OK" per 

5. Premere il tasto "RIPRODURRE" per uscire.
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 Impostazioni scheda TF
 Far scorrere l'interruttore in posizione "TEST" 

(lo schermo è acceso).
 Premere "RIPRODURRE" per accedere alla 

"One" o "All", quindi premere "Ok" per 

uscire.

 Precauzioni per il collegamento del cavo USB al computer
1. Assicurarsi che l'interruttore sia in modalità "Test". 
2. La scheda di memoria non può essere formattata tramite il cavo USB 
collegato al computer, ma è possibile solo vedere, copiare ed eliminare 
immagini e video.
3. Prima del collegamento USB, inserire la password se impostata.

 
 Far scorrere l'interruttore in posizione "TEST" 

(lo schermo è acceso).
 Premere il tasto "Menu" per entrare 

nell'interfaccia di impostazione.
 

impostazione, quindi il pulsante "OK" per 
confermare l'impostazione.

 Premere il tasto "MENU" per uscire.
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Codice MENU Impostazioni Codice MENU Impostazioni

1 Modalità Foto/Video/Foto+Video 12 Registrazione 
audio ON / OFF

2 Intervallo 
PIR 5 secondi - 60 minuti 13 Time Lapse Normale / Video TL / Disattivo

3 Livello PIR Basso / Medio / Alto 14 Impostazione 
Dell’or ON / OFF

4 Numero di 
Cattura 1 foto / 2 foto / 3 foto 15 Registrazione in 

loop ON / OFF

5 Lunghezza 
Video 3 secondi - 10 minuti 16 Nome della 

fototrappola ON / OFF

6 Dimensioni 
Video 720P/1080P/... 17 Codice di 

Sicurezza ON / OFF

7 Lingua English, Deutsch, Francais,
Italiano,  ... 18 Disattivazione 

automatica Wi-Fi 1 Minuti / 3 Minuti / 5 Minuti

8 Imposta 
l'orologio AA / MM / GG 00:00 19 SSID WIFI TJ48K1W (Iniziale)

9 Stampa Ora e data / Date / Disattivo 20 Password WIFI 12345678 (Iniziale)

10 Dimensioni 
della foto 5M / 8M / 12M / 16M /... 21 Formato No / Sì (Formatta la Scheda TF)

11 Software Numero di versione del 22 Impostazione di 
fabbrica No / Sì

Nota:
Registrazione a ciclo continuo: quando la capacità della memoria è 

 Funzione speciale: Impostazione di "Time Lapse"
Se si abilita questa funzione, il sensore PIR della 
fotocamera verrà disattivato.
* Normal: in base all'impostazione "Mode", la 

fotocamera scatterà foto / video / foto + video 
nell'intervallo di tempo impostato.

* TL video: la fotocamera scatterà le foto all'intervallo di tempo 
impostato. Queste foto costituiranno un video.
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 Funzione speciale: Impostazione di "Timer Setting"
È possibile abilitare la funzione per impostare un 
periodo di azionamento della fotocamera. Entrerà 
in modalità standby se il tempo non rientra nel 

* Se l'ora di inizio è precedente all'ora corrente, l'impostazione avrà 

* Se l'ora di inizio è successiva all'ora corrente, l'impostazione avrà 

 Connessione all'APP in WiFi
Installazione dell'APP
Prima di utilizzare la funzione WiFi, installare l'APP sullo smartphone.
1. Per gli smartphone Android, scaricare l'APP 
"Venari" da Google Play, quindi installarla. Per gli 
iPhone, scaricare "Venari" dall'Apple Store, quindi 
installarla.
2. È possibile scaricare l'APP "VENARI" anche 
scansionando il QR code.

Android/IOS

Connessione WiFi
Premere il pulsante "Guida utente" che si trova nell'angolo in alto 
a destra dell'APP "VENARI", guardare attentamente il video "Guida 
utente" prima di connettersi.
1. Controllare che la fotocamera sia accesa (possono essere impostate 
entrambe le modalità TEST/ON).
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2. Prima di utilizzare l'APP "VENARI", assicurarsi che le funzioni 
Bluetooth e WiFi del telefono siano attivate.
Passaggio 1: Attivare l'app VENARI, fare clic su "Connetti dispositivo 
WiFi"
Nota: durante la procedura di connessione, VENARI potrebbe dover 
accedere alla posizione del telefono, alle immagini e a diritti su operazioni 

Passaggio 2: selezionare il nome Bluetooth della fotocamera dall'elenco 
Bluetooth (Hownic).
Passaggio 3: immettere la password e premere "OK" per confermare. 
Passaggio 4: l'APP completerà automaticamente la connessione entro 
60 secondi.
Passaggio 5: quando si esegue nuovamente la connessione, è possibile 
collegarsi rapidamente alla fotocamera corrispondente da "Elenco 
dispositivi".
Nota: 
1. Quando il WiFi è in attesa di connessione, l'indicatore a LED di stato 
del WiFi lampeggia frequentemente.
2. Quando il WiFi è connesso, l'indicatore di stato del WiFi lampeggia 
una volta al secondo.
3. Se la connessione non riesce, riaccendere la fotocamera e 
contemporaneamente uscire dall'APP VENARI, quindi eseguire 
nuovamente la connessione.
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Funzionamento dell'APP
Dopo aver stabilito la connessione, è possibile guardare i video in 
diretta all'interno dell'APP, scattare foto e registrare video manualmente, 

menu APP.
Disconnessione WiFi
Carica della batteria della 
fotocamera Scatto

Selezione modalità foto Impostazioni 
fotocamera

Selezione modalità video Selezione multipla

 

l'uso sul campo:
 Montare la fotocamera ad un'altezza di circa 0,5-2 m inclinandola 

leggermente verso il basso.
 Orientare la fotocamera a nord o a sud e NON a est o a ovest poiché 

alba e tramonto potrebbero produrre false attivazioni e immagini 
sovraesposte.

 Eliminare tutti gli intralci davanti alla fotocamera per evitare di 
oscurarne l'obiettivo o il sensore PIR. In caso contrario, la fotocamera 
potrebbe attivarsi per errore durante giornate ventose o molto calde.

 Per evitare false attivazioni, è necessario regolare la sensibilità PIR in 
base alle dimensioni dell'oggetto o degli animali selvatici, alla velocità 
e alla distanza del movimento.

 
 Assicurarsi che l'interruttore della modalità della fotocamera sia su 

"ON" (prima di andar via).
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fotocamera Wildlife ad un albero o ad un altro oggetto. Le illustrazioni 



        MARCHIO CE
La marcatura CE è conforme agli standard europei 
e indica che il prodotto soddisfa i requisiti delle 
direttive UE applicabili. La dichiarazione di conformità 
completa è disponibile sul nostro sito Web 
www.braun-phototechnik.de direttamente nella pagina 
del prodotto.



 
BLACK200 WiFi Mini

MANUAL DEL USUARIO
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 Vista de la cámara

1. Indicador LED Wi-Fi
2. LED de infrarrojos
3. Sensor PIR
4. Micrófono
5. Indicador LED PIR
6. Hebilla
7. Lente de la cámara
8. Compartimiento de las pilas
9. 
10. Botón Menú 

11. Botón OK
12. 
13. Botón Arriba/Vídeo
14. Botón Abajo/Foto
15. Botón Disparador
16. Pantalla LCD
17. 
18. Interfaz micro USB
19. 

20. Entrada de alimentación CC
21. 
22. 

mecánico
23. 
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 Preparación antes del uso
1. Alimentación eléctrica
Esta cámara soporta 2 modos de alimentación: Pilas AA y alimentación 
externa.
1.1 
polaridad de las pilas sea la correcta.
1.2 

3,5 x 1,35 mm.
2. 
2.1 

máximo de 32 G.
3. 

Modo Descripción

ACTIVAR
1. 
normal.

TEST

1. 
2. 
3. Comprobación y 

DESACT.
1. Desactivación de la 
cámara.

alimentación externa
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 Captura o grabación manual en el modo «TEST».
Modo 
Foto

Fecha Hora

la imagen
Cantidad de 
imágenes

Modo 
Vídeo

Hora del 
vídeo

Fecha Hora

Interfaz de fotografía Interfaz de vídeo
 
 

foto y el modo vídeo.
 

 Ver fotos/vídeos

1. 
2. 
o vídeo.
3. 

4. 

5. 
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opción de borrado 
 

 Disposiciones del ordenador para la conexión del cable USB
1. 
2. 

vídeos, copiar, borrar, etc.
3. 

 Resumen del menú (parámetros predeterminados)
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Código Código

1 Modo Foto/Vídeo/Foto+Vídeo 12 Grabación de 

2 Intervalo 
PIR 13

3 Nivel PIR Bajo/Medio/Alto 14 temporizador

4 Núm. de 1 Foto/2 Foto/3 Foto 15 Grabación en 

5 del vídeo 16 Nombre de la 
cámara

6 vídeo 720P /1080P/... 17 Código de 

7 Idioma Inglés, alemán, francés,
italiano,  ... 18 del Wi-Fi 1 Mín./3 Mín./5 Mín.

8 reloj AA / MM / DD 00:00 19

9 Marca Hora y fecha/Fecha/
Desactivado 20 Fi

10 foto 5M/8M/12M/16M/... 21 Formateo

11 Software 22 Predeterminado NO/Sí

Nota:

 

se desactivará.
* Normal

establecido.
* TL video
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modo de espera si el tiempo no está dentro del 
periodo.

* 

* 
el mismo día.

 Conexión aplicación Wi-Fi
INSTALACIÓN DE LA APLICACIÓN

inteligente.
1. 

Store e instálela.
2. 

Android/IOS

Conexión Wi-Fi
Guía del usuario

Guía del 
usuario
1. 
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2. 

Paso 1:

Paso 2:

Paso 3:
Paso 4:  

Paso 5:

Nota: 
1. 

2. 

3. 
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Funcionamiento de la aplicación

administrar los archivos en el menú de la aplicación.
Salir de la conexión Wi-Fi
Estado de la batería de la 
cámara Disparo

Selección del modo de 
fotografía cámara
Selección del modo de 
vídeo

 

en el campo:
 

 

 

 

y la distancia del movimiento.
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        MARCA DE CONFORMIDAD
        EUROPEA CE
El marcado CE cumple con las normas europeas e 
indica que el producto cumple con los requisitos de 
las directivas de la UE aplicables. La declaración de
conformidad completa se puede encontrar en 
nuestro sitio web www.braun-phototechnik.de 
directamente en la página del producto.


